11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 12:12:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.01.2011 21:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203812/answer/203813




[To HAMMYUIO B KPOBU aHTUTEN K XJTAMUOUSIM JIeUeHNe He Ha3dHavaT. HeoOXomuMo BEIIOTHUTD
Ma30kK MeTtomoM ITLIP mist pereHust Bopoca 0 HE0OXOIUMOCTH JI€UEHHUS.



